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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 WIN GREEN WIN START MAHALLİNDE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN, SAHA 

VETERİNER RAPORUNA İSTİNADEN

 3  4 JUVENILE START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 3  2 BABA ERDİNÇ START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :
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6 numarada kayıtlı ÖZAKBEY isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde usulsüz kamçı kullandığından 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen  jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Ali ALPAGUT' un 02.07.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş oluğu savunması göz önüne alınarak; konu ile ilgili kendisine 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1  maddesi ( c ) bendi gereği (05.07.2020  gününden başlamak 

üzere) 5 (beş)  gün süreyle  sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı ACQUA CELESTE isimli at start çıkışta yarışa adapte olamaması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı ACQUA CELESTE isimli atın antrenörü Semi YUDUM yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı ACQUA CELESTE isimli atın jokeyi Mahmut SAV start çıkışında atından düşmüştür. Adı geçen jokey doktor 

tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtildiğinden koşulara katılmasına izin verilmiştir.

9 numarada kayıtlı QUEEN OF NORTH isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışından bir süre sonra atından 

düşmüştür. Adı geçen apranti doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtildiğinden koşulara 

katılmasına izin verilmiştir.

3 numarada kayıtlı BLACKROSE isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 

4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BLACKROSE isimli atın antrenörü Regaip YILDIZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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2 numarada kayıtlı BABA ERDİNÇ isimli at start makinasına girişte huysuzluk yapması ve  yarışı geciktirmesi nedeniyle 6132 sayılı 

At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün 

süreyle koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı BABA ERDİNÇ isimli atın antrenörü Ramazan ALTUNBAŞ atının start makinasına girişte huysuzluk yaparak 

yarışı geciktirmesi ve atını yeterince eğitememesi nedeniyle Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı HARPUT KALESİ isimli atın koşu öncesinde start makinası içerisindeyken yanındaki at şahlanmıştır. Söz konusu 

at olay mahallinde Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir

4 numarada kayıtlı JUVENILE isimli at start makinasına girişte huysuzluk yapması ve  yarışı geciktirmesi nedeniyle 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün 

süreyle koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı JUVENILE isimli atın antrenörü Tolga TEMİZER atının start makinasına girişte huysuzluk yaparak yarışı 

geciktirmesi ve atını yeterince eğitememesi nedeniyle Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı JUVENILE isimli at start makinasına girişte ve makine içerisinde huysuzluk yapmıştır. Söz konusu at olay 

mahallinde Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

5 numarada kayıtlı KAFKAS BEYİ isimli atın koşu öncesinde start makinası içerisindeyken yanındaki at şahlanmıştır. Söz konusu at 

olay mahallinde Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

6 numarada kayıtlı WIN GREEN WIN isimli at start makinasına girişte huysuzluk yapması ve yarışı geciktirmesi nedeniyle 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on 

beş) gün süreyle koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı WIN GREEN WIN isimli atın antrenörü Farık KEMAHLIOĞLU atının start makinasına girişte huysuzluk yaparak 

yarışı geciktirmesi ve atını yeterince eğitememesi nedeniyle Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1 ) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı OPPORTUNIST isimli atın jokeyi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 Kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ancak adı geçen jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Hüseyin ŞİMŞEK savunmasını 29.06.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (02.07.2020  gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün 

süreyle  sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

12 numarada kayıtlı WINTERS LOVE isimli atın jokeyi Mehmet KAYA  son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7 numarada kayıtlı KARA MEHMET  isimli atın jokeyi Çetin OK  start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı PERFECT LEO isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT  start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numarada kayıtlı BULL HEAD isimli atın son düzlükte yarışı bıraktığı görülmüştür. Söz konusu at olay mahallinde Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

2 numarada kayıtlı BUCALIM isimli at koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde yarışı bırakmış ve jokeyi Adem ASLAN atından 

inmiştir. Söz konusu at olay mahallinde Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve sağ ön ayakta kırık şüphesiyle At 

Hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  8

9 numarada kayıtlı NİĞDELİ KIZ isimli atın jokeyi İlker SOYAD son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmıştır. Adı geçen jokey davete icabet edemediğinden  savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem jokeyin savunmasını takiben yapılacaktır.

İlker SOYAD savunmasını 02.04.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, savunması yeterli görüldüğünden herhangi bir ceza 

verilmemiştir.

KOŞU NO:  10
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